



农家厨房共享5个月,20多单“尝鲜”的

共享单车、共享汽车已逐渐被这个社会接受,成为很多人的重要出行方式。今年初,溧阳市试水共享农家厨房,把5户农家的厨房拿出来有偿分享给游客使用。6月19日前,现代快报记者从当地相关部门获悉,共享农家厨房试点实施5个月,共产生20多个订单,游客对这一新鲜事物尚未完全认可。

溧阳宣 宋体佳

今年1月20日,在溧阳市溧城镇政府的参与和引导下,名为“共享农家厨房”的项目当天启动,礼诗圩村5户人家把厨房拿出来,挂在其签订协议的电商平台上,向到溧阳游玩的游客有偿共享。有意向租用的游客,只要下单预约并支付相关费用,就可在约定时间内使用共享厨房。厨房主人除向共享厨房使用者提供厨具、餐具以及油盐酱醋等调味用品外,还可根据用户需求,提供洗菜、做菜等服务。

从正式上线启动到6月19日,溧阳“共享农家厨房”已试行整整5个月了。现代快报记者从项目运营公司采访获悉,截至当天,平台上

共产生20多个订单,也就是说,“共享农家厨房”试行5个月中,只有20多组游客前来“尝鲜”。

“这个需要下载一个App,在这个App上上下单。”据该项目负责人介绍,根据服务种类不同,共享厨房的使用价格为每次160元到300元,“不需要农户洗菜、做菜的,仅仅只使用厨房用具的,就只要160元。需要洗菜做饭的,代做服务越多,收费也就越高。”

据统计,在上述20多个订单里,大部分用户都只提供食材,洗菜、做饭等工作都是由农户代做。

据了解,“共享农家厨房”得到了当地政府的大力支持,除给予政

策指导外,政府还帮农户购置了餐具等设备。产品上线后,经营主体是农户,相关费用在平台扣除一定比例外,其他全部进入厨房提供者的腰包。为了提高消费体验,当地政府提升了景观环境,负责代做服务的农户主也都办理了健康证件。

“共享农家厨房”刚推出时曾引来一片叫好声,为何不叫座?对此,该项目负责人表示原因有三:一、定价较高;二、相关服务需要进一步细化;三、宣传力度不够。

目前,项目管理公司正在调整和完善“共享农家厨房”的相关内容,“等到把产品做得更完美了,会考虑在溧阳全方位推广。”



共享农家厨房不仅有土灶也有这样的新式厨房 通讯员供图



画说常州

近日,在内罗毕机务检修车间小辅修库里,肯尼亚蒙内铁路机车检修工中级技能鉴定工作圆满结束。32名肯尼亚员工中,28名机车检修工顺利通过理论和实作技能考试,具备了蒙内铁路中级技能岗位资格。

据悉,中车戚墅堰公司肩负着肯尼亚蒙内铁路员工在机车维保领域的培养和管理工作,帮助他们掌握相应专业技能。

戴彩莲 刘吉林 陆文杰 摄影报道

为了拉风,豪车挂个假号牌

车主去年曾因相同违法行为被拘留5天

豪车,再配上“沪AR7777”这样的靓牌从街头呼啸而过,确实很拉风。不过,也容易被交警盯上。6月20日下午,常州市交警支队机动(高架)大队铁骑队发现,这个“沪AR7777”是个假车牌。铁骑队随即找到车主胡骅(化名),结果发现他去年10月底就因使用假号牌被逮到过一次,除了计12分、罚款3000元,还被行政拘留5天。

谢凯 葛小林

现代快报记者了解到,这辆奥迪车的车主叫胡骅,今年27岁,开了家传媒公司。因业务需要,他经常要驾车往返常州和上海之间。为了方便,也为了面子,去年,他从网上买了一块沪AS5555的牌照,挂在自己的奥迪s5轿车上使用,当年10月底被常州交警查

获。警方对胡骅使用假牌的交通违法行为,依法作出记12分,罚3000元,行政拘留5日的处罚。时隔半年,胡骅故技重施,买了一块沪AR7777的假牌,挂在自己的奥迪RS7轿车上使用。

据胡骅交代,他的朋友圈里,很多人开豪车,配的都是靓牌。他



胡骅从网上买来的两副假上海车牌 警方供图

特别羡慕,就在今年4月网购了一副“沪AR7777”假牌。为了避开警方视线,他只敢晚上偷偷将假牌车开出去。但还是栽在了警方手里。

据交警查明,这次使用假牌上路期间,胡骅还存在闯红灯、超速等多个交通违法行为。目前,此案还在进一步调查处理之中。

魏村枢纽扩容改建工程工可报告获批复

现代快报记者6月24日获悉,魏村枢纽扩容改建工程可行性研究报告已获省发改委批复,对项目开工建设提供了有利的条件。

据悉,德胜河航道是江苏省干线航道网的重要组成部分,是常州市境内唯一的入江口门,其航道等级的提升及魏村枢纽的扩容,能够极大地提升通航能力。

魏村枢纽扩容改建工程拟拆除原魏村水利枢纽,内迁约500m

在新老德胜河口交叉口处新建船闸1座、节制闸1座和泵站1座。魏村船闸工程按照三级标准建设双线船闸,设计最大船舶等级为1000吨级,船闸规模为180米×23米×4米(闸室长×门口宽×槛上水深);按照三级航道通航标准改建跨河桥梁两座。配套移位改建节制闸和泵站工程,其中,节制闸净宽40m,泵站设计流量160m³/s。

张雪晶 陈玉坤 葛小林

中天钢铁上线危化品信息智能识别系统

近日,记者从中天钢铁集团了解到,由该集团企业信息工程部门自主研发的“一炼铁水罐罐号识别系统”已完成测试正式上线,该系统为全国首例机器取代人工,应用于铁水罐罐号的智能识别系统,理论上也可用于其他危化品运输罐信息采集。

以前企业铁水罐罐号都采用人工上报的方式,工作效率低,且易受外界因素干扰出错。同时,铁水罐属于特种设备,人工近距离采集也有安全隐患。为此,该集团信息工程部于3月初牵头组织对铁水罐罐号上报方式进行信息化改造。5月中旬完成代码编写,5月底

完成测试工作,本月正式上线。该系统采用远程视频采集,当拉着铁水罐的小火车匀速通过装有识别装置的铁轨时,系统能在几秒钟内完成铁罐底部温度、使用次数、重量等信息采集,并自动汇总至调度室,一旦底部温度临近200度,意味着该铁水罐存在穿包风险,必须下线维护,每个铁水罐使用至1300次就必须下线报废。相较于以往人工口头传递罐号方式,该系统可实现现场实时视频监控、罐体使用情况追踪、最新识别数据记录及查询功能,有效降低人工操作误差风险,提高生产效率。

任红叶 李花 朱元洁 刘国庆

10个能源互联项目签约,总投资54.89亿

6月21日,2019世界工业和能源互联网博览会(以下简称常州工博会)“智慧能源”分论坛在常州市武进区举行。当天10个“能源互联”招商引资项目集中签约,总投资54.89亿元。

“智慧能源”分论坛由武进区政府和万帮新能源投资集团有限公司承办。分论坛以“智慧能源推动人类全面进入电动时代”为主题,围绕新能源优化调度、互联网

应用、企业能源管理、节能增效、综合管理、多能源互补等领域开展了主题演讲,探索未来趋势。

据介绍,常州将充分发挥常州新能源产业基础扎实的优势,大力推动智慧能源研发与应用,着力引进业界高端人才、科技等创新要素,全力打造“工业互联网+新能源”产业生态圈,加速智慧能源产业规模化、集群化发展。

武宣 刘国庆

巧用社会资源,丰富校园生活

日前,勤业小学邀请了江苏省作协郭姜燕老师为学生和家长开了一场“让孩子喜欢阅读与写作”主题讲座,让学生、家长明白了阅读与写作的价值在于热爱生活,做一个真善美的人。

此次活动仅是学校利用校外

资源的一个缩影。近年来勤业小学大力巧借丰富的社会资源,让社会资源跃动在校园里。这一举措丰富了学生的校园生活,增长了学生见识,提高了学生的能力,形成了教育的合力,为学生、家长、教师打开了视域。

张敏

镇江供电开展廉政“微讲堂”活动

“身心洁如池中莲,不藉轻风香溢远……”近日,在国网丹阳市供电公司运维检修部党员活动室,一首廉洁诗开启了廉政“微讲堂”活动序幕。

今年以来,镇江供电公司紧盯“小微权力”教育监督,发挥基层党组织抓党风廉政建设主体责任,将开展廉政“微讲堂”当作党风廉政教育活动月重点内容。6月起,廉政“微讲堂”活动走进基层一线,涵盖工程建设、生产运维、营销服务、

农电管理、物资供应、财务管理等方面,各基层单位通过支部党员大会、班组安全学习等方式,全面开展“微讲堂”活动。

镇江供电公司廉政“微讲堂”累计将开展58次,授课人针对本部门本专业业务工作中廉政风险点,用身边人讲身边事的方式,用员工听得懂的朴实语言,生动讲述了风险产生的主客观要因、影响范围、不良后果及防控措施,真正让活动效果深入人心。王之豪 林清智